

Как я брал кредит и почему никого при этом всё-таки не убил!

Наш герой – не бомж, и не бандит, и не злостный неплательщик налогов. Он вполне уважаемый человек, который занимается вполне серьёзным делом. Но имя своё при всём этом открывать не спешит, потому что... А вот потому что!

"Нет машины? Сейчас будет!" Верить в это чудо нас с вами просто заставляют банки. В первом попавшемся банке есть, так сказать, нацпроект под названием "Автокредит". И зачем тогда, как в телевизионном ролике, грустно кататься на троллейбусе, если можно лихо разъезжать на собственном авто?

Я вообще-то давно за рулем авто, но не собственного. В том смысле, что не я первый хозяин у этой машины. А всегда хотелось именно СВОЮ машину, НОВУЮ.

Всё упиралось, конечно, в наличность. Машина не секунд-хэндového разряда стоит дороже, чем подержанная, и значительно. А тут - такое заманчивое предложение: всего за каких-то 30 минут оформят пакет документов на кредит, и - всё! Несбыточная мечта сбылась! Вот я и повёлся, как последний..., поверил на слово. Приглядел в автомагазине новенький RAV 4, внёс предоплату в размере ста тысяч рублей, как положено, и пошел за автокредитом.

Я уже, можно сказать, представлял, как еду с семьёй отдыхать на нашем новеньком RAV 4, как плавно шуршит под хорошими колёсами дорога, у жены приподнятое настроение, у меня - тоже. Рисковать не стал и решил обратиться в банк при содействии знакомых - банковских. Правда, оговорюсь: это были не лично мои знакомые, а знакомые знакомых.

Договорились так: прихожу я в банк к кредитному инспектору, а он уже знает, кто я, что я - и денежки, соответственно, готовит.

По наводке первого знакомого я оказался в ВТБ -24.

Личная анкета просто идеального, простите за ярко выраженное самодовольство, кредитчика. Ещё молод. Не судим ни я, ни моя жена, ни близкие мои родственники, ни родственники жены. Не пью. Не курю. (Это тоже почему-то банку знать нужно). Работаю на двух работах. По одной справке 2НДФЛ - 5000 рублей. По второй - 25000! (2НДФЛ - это такая специальная справка, в которой указывается ежемесячная зарплата работника - прим. ред.) Кроме этого, что тоже для банка важно, кое-чем я всё-таки владею: на меня записаны моя прежняя машина, гараж, дача. Ну, то есть сомнений в моей кредитоспособности появиться не должно. И я был уверен, что мне - такому! - не откажут. Девушка-консультант улыбалась настолько искренно, что, казалось, можно будет успеть вернуться за машиной ещё до закрытия магазина. Но девушка, всё так же улыбаясь, заметила, что ответ точно не будет принят сегодня и точно даже не завтра. А на мой вопрос "когда?", сообщила, что мне позвонят на днях. Четыре дня ожидания казались годами. А тот, четвёртый, день был просто ужасным. Мне позвонили и сообщили, что в получении кредита мне отказано. И всё. Больше ничего. Объяснений никаких. Как будто с ног до головы окатили!

Единственное, чем, наверное, утешить хотели - предложили забрать документы и попробовать обратиться в какой-нибудь другой банк.

Я, очень расстроенный, рванул в другой банк. И тут ещё одно несчастье на мою голову: на парковке у банка теснота, не развернуться, и я чуть не протаранил ограждение. Забор помял, машину поцарапал. Неприятно, конечно, но зато появилась надежда, что всё: несчастья, которые должны были на меня свалиться, уже свалились и дальше будет что-то хорошее, обязательно будет.

По совету другого знакомого обратился в "Юниаструм Банк". И хоть банк уже другой, а всё так же. Тебе рады, сюсю-мусю, и - снова отказ! Правда, в этот раз вроде бы объяснили почему: "Документы были направлены в

Москву, а там что-то не понравилось, почему - никто не знает". Внутри всё кипело. Меня ведь ждёт МОЯ машина!

А тут ещё мои знакомые маршрутчики козыряют, что утром обговаривают кредит, а вечером уже деньги получают. Им почему-то дают, а мне - нет. Не верить им я, пожалуй, не могу - не первый день знаю. Но вот другой мой приятель, который находится на госслужбе - в ОВД - 200 тысяч хотел взять в кредит, а ему, как и мне, отказали. Он решил, что со своими-то связями причину отказа всё равно узнает. Документы были повторно направлены в Москву и...ему снова отказали. Он, работник ОВД, не понравился службе безопасности банка! Кто же тогда им может понравиться? Я от души посмеялся, и с новым боевым настроем решил действовать дальше. Не сам, конечно. Если со знакомыми не получается, то без них, наверное, и вовсе не на что рассчитывать. В общем, по наставлению третьего своего знакомого, который утверждал, что у этого банка с наличностью всё нормально, и теперь уж точно мои хождения по банкам закончатся, оказался в "Райффазенбанке". Я не выставлял требований, что мне нужно, скажем, полмиллиона. Я предоставил документы и попросил посчитать, согласно им, сколько банк может мне предоставить. В каждом банке, к слову, своя математика: 30 тысяч рублей моего официального ежемесячного дохода в каждом банке переводились в свою цифру, и эта цифра была меньше 30. Но я уже не обращал внимания на такие нюансы, задача была - взять кредит. Я даже перестал выгадывать по процентам. Но и в этот раз мне отказали. Рвать и метать уже не хотелось, да и некрасиво как-то разбираться, когда ты по знакомству. А про себя думаю: «Что за чёрное досье составлено на меня в банковской сфере?» С женой даже повздорили: один из знакомых намекнул, что из-за неё, мол, кредит не дают.

Успокоившись, поразмыслив, я пришел к выводу, что, наверное, проблемы не во мне, а в банках. Может, у них просто нет тех денег, которые они обещают? Или, может быть, их кто-то поощряет за пропаганду автокредита? Можно было бы, конечно, настоять на повторном рассмотрении документов, как сделал мой приятель из милиции. Но банковские знакомые хором меня отговаривали, предсказывая, что второй раз уже однозначно в кредите откажут.

Но сдаваться не хотелось, это уже стало даже интересно. Для себя решил - обойду все банки, пока не получу нужной суммы. Благо, знакомых у меня много. И по совету ещё одного из них я направился в МДМ-банк. Меня уже не так трогали улыбки банковских работников, и не важно было, сколько ждать - три или четыре дня, важен был ответ - положительный, выражаясь банковским языком, ответ. Мне дали кредит на три года. Я и моя семья уже оценили красоту и возможности нашей новой машины. И я, конечно, уже не сержусь на банки. Пусть они сердятся на самих себя, что потеряли такого клиента, как я.

Называть своё имя и род деятельности не хочу, потому что, понимаете ли, вдруг через какое-то время мне снова понадобится кредит в банке, а моё имя занесут в какой-нибудь чёрный список...

Тем, кто хочет добиться того уже успеха, что и я - получить кредит - могу посоветовать к встрече с кредитным инспектором тщательно подготовиться. Как мне удалось заметить (и это везде), консультирующие аккуратно заносят в компьютерные анкеты своё мнение о том, как на вас сидит свитер, почищены ли ваши ботинки и как вы отвечаете на вопросы.

Так может, в этом дело, может, цвет моего красного свитера кому-то не понравился?

Тонкости автокредитования на собственном опыте изучал

Александр Икс

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Доставляем журнал "Иркутские кулуары" нашим читателям. Стоимость доставки 100 рублей. Телефон службы доставки: 8-964-1257227.

Весь номер журнала в формате PDF: <https://rubabr.com/kuluar/6.pdf>

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 5987 26.12.2008, 16:58 441
URL: <https://babr24.com/?ADE=49666> Bytes: 7342 / 7223 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКИЕ КУЛУАРЫ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)